

平成 27 年 7 月

法改正による訂正箇所をお知らせいたします。これに伴い、【横断・縦断超整理 DVD】のテキストの記述を下記のように改めてください。

横断・縦断超整理 DVD テキスト改訂正表		
	訂正前	訂正後
P 3 【問 15】 育児休業、 介護休業法 1 条	この法律は、育児休業及び介護 休業に関する…	この法律は、 <u>子ども・子育て支援 法 7 条 1 項に規定する子ども・子 育て支援の適切な実施を図るた め、育児休業及び介護休業に関す る…</u> （下線追加）
P 14 労災法	<u>特定独立行政法人</u>	行政執行法人
P 18 保険料 海外派遣者	<u>4</u> /1,000	<u>3</u> /1,000
P 58 ①健保法	<u>17.2</u> /1,000	<u>15.8</u> /1,000
P 59 ⑤徴収法 労災保険料率	2.5～ <u>89</u> /1,000	2.5～ <u>88</u> /1,000
P 59 ⑤徴収法 特別加入保険料	<u>4</u> /1,000	<u>3</u> /1,000
P 66 ⑤延滞金	※ 2 の最後に追加	<u>平成 27 年中について、特例基準 割合が 1.8%であったため、年 14.6%・年 7.3%の割合は、それぞ れ年 9.1%・年 2.8%とされた。</u>